

Nemanja Smiljanić „nišani“ Rio 2016.

Srpsko streljaštvo u disciplini trap u gađanju glinenih golubova u Nemanji Smiljaniću, mladom strelcu iz Novog Sada, dobilo je posle duže vremena, pravog kandidata za zvanje – olimpijac! Možda ne za London 2012, jer je gađanje glinenih golubova sport gde je uz rad, red i disciplinu, potrebno i nešto više godina da se stekne iskustvo, ali je odlazak u Rio de Žaneiro 2016. realan cilj.

I Nemanja Smiljanić je prošao kroz Školu streljaštva Streljačkog saveza za leteće mete Srbije.

Na međunarodnoj sceni, Smiljanić je debitovao na Šampionatu Evrope u Osijeku u julu ove godine. Posle Osijeka, Smiljanić je učestvovao na Šampionatu sveta u Mariboru! Opravdao je prognoze, zauzeo je fantastično 21. mesto sa 114 golubova (21 – 24 – 22 – 24 – 23). Da je ovaj rezultat postigao na Prvenstvu Evrope u Osijeku – bio bi u finalu. Za ulazak u finale u Mariboru je bilo potrebno 119 „golubova“, ali stručnjaci smatraju da Nemanja Smiljanić može da dostigne ovu granicu... Rođen je 1994. i bio je među najmlađim učesnicima i Prvenstva Evrope i Šampionata sveta.

Osvoji medalju - ostvari cilj!

Postani vrhunski sportista. Savladaj veštinu streljaštva i pronađi sebe. Dokaži se na pravi način. Bori se sportom protiv nasilja i droge. Bori se za život i ferplej.

U svetu ima mnogo dobrih ali samo najbolji su nosioci medalja. Možeš li i Ti biti jedan od njih?

Proveri! Dođi! Čekamo Te!



www.claytarget.rs



Nemanja Smiljanić, 21. junior sveta 2009 - Trap



Nemanja Smiljanić, 21. junior sveta 2009 - Trap



Republika Srbija
MINISTARSTVO
OMLADINE
I SPORTA

Streljački savez
za leteće mete Srbije

11211 Beograd

Zrenjaninski put 170

Tel: 011 20 75 271

Faks: 011 20 75 263

e-mail: office@claytarget.rs

www.claytarget.rs



Streljački savez
za leteće mete Srbije

Na samo 12 km od centra Beograda, na strelištima u sastavu sportskog kompleksa „BG sportski centar Kovilovo“, organizuje se, u okviru programa razvoja dece i omladine Ministarstva omladine i sporta Srbije, besplatna škola streljaštva za najpopularniju disciplinu letećih meta TRAP.



Deco, dođite da gađate glinene golubove!

Streljački savez za leteće mete Srbije, sledeći ciljeve Nacionalne strategije razvoja sporta Ministarstva sporta i omladine Srbije, gde je na prvom mestu rad sa mladima i omasovljenje svakog sporta, već nekoliko godina ulaže značajna sredstva i najkvalitetniji stručni rad u Školu streljaštva, koja je prvi put organizovana 2006.

Idejni tvorac škole je predsednik Streljačkog saveza za leteće mete Srbije, istaknuti strelac, reprezentativac i vrhunski trener Milan Šotra, a u njoj je radilo i nekoliko iskusnih inostranih i domaćih stručnjaka.

Polaznici su dečaci i devojčice stariji od 15 godina i škola obezbeđuje opremu, municiju i termine za treninge pod nadzorom vrhunskih stručnjaka, na strelištu „Beogradskog sportskog centra Kovilovo“. Ovaj objekat, jedan od najmodernijih u svetu, ima licencu trenaznog centra Evropske streljačke konfederacije i bio je domaćin najvećih svetskih takmičenja – Evropskog prvenstva u klasičnom streljaštvu i gađanju letećih meta 2005, Svetskog kupa u gađanju letećih meta 2005, finala Svetskog kupa u gađanju letećih meta 2007. i Svetskog kupa u gađanju letećih meta 2008. Biće domaćin Svetskog kupa u klasičnom streljaštvu 2010, Prvenstva sveta u gađanju glinenih golubova 2011. i Evropskog šampionata u klasičnom streljaštvu 2011.

Leteće mete se, inače, popularno nazivaju „glineni golubovi“. Priča kaže da su na prvim Olimpijskim igrama 1896. u Atini strelci u ovoj disciplini gađali prave golubove. Naravno, ovo je samo priča, pravi strelac nikada neće uperiti pušku u nešto što nije glineni golub ili meta.

Zato, deco, dođite da gađate glinene golubove na strelištu gde su gađali olimpijski, svetski i evropski šampioni! Biće vam lepo, bićete u prirodi i, uz zabavu i druženje, nešto i naučiti.



Rekviziti i oprema strelca na leteće mete



Discipline streljaštva na leteće mete

TRAP • DOUBLE TRAP • SKIT

